

Вырезка из газеты ПОЛЯРНАЯ ПРАВДА

от

180 МАИ 1951

Мурманск

Газета №

Спектакль „Шакалы“ в Мурманском облдрамтеатре

Творческий коллектив Мурманского драматического театра сочетает гастроли в городах области с работой над новым спектаклем «Шакалы» А. Якобсона. Пьеса изобличает американский империализм и его прислужников — буржуазных ученых, повествует о прогрессивных людях современной Америки.

В спектакле заняты ведущие актеры театра В. М. Филиппов, И. К. Троицкий, М. А. Усова, З. Н. Молчанова, С. Т. Сидоров и другие.

Премьера спектакля должна состояться в Мурманске 14 июня.